

1877-1917 годы 1918-1940 годы 1941-1945 годы 1945-1966 годы
1966-200... годы

1967- ...

После окончания ремонта в 1968 году в школе набрали первый маткласс , организовал его [Николай Николаевич Константинов](#). С тех пор в школе и существуют матклассы.

Первый выпуск математического класса был в 1970 году.

Ученики наших матклассов успешно выступали на [математических турнирах в Батуми и Фрунзе](#), на городских и всероссийских олимпиадах, о чем свидетельствуют многочисленные грамоты, которые хранятся в музее.

Школьная жизнь была разнообразна, кроме учебы школьники принимали участие в самых различных делах, которые происходили в стране: собирали металлолом и макулатуру, работали на [субботниках и в трудовых лагерях, участвовали в туристических слетах](#), ходили на [фабрики](#) . Коллектив школы был членом “Общества Советско-Польской дружбы” и поддерживал хорошие отношения с молодежными организациями в [Польской Народной Республике](#).

Как и во всех школах страны, в нашей школе существовала [пионерская и комсомольская](#) организации. Важными событиями были сборы пионерской дружины и комсомольские собрания, проводилась и всесоюзная игра “Зарница”, [встречи](#) с известными людьми: с ветеранами Великой Отечественной войны и ветеранами Труда. В школу приходили выступать известные барды: Сергей Никитин, Бачурин, Лорес, Берковский, Иващенко и Васильев.

В 1974 году директором школы стала [Нина Евгеньевна Лапушкина](#). В январе 2007 года она отпраздновала свой очередной юбилей.

1977 год был юбилейным - школа праздновала [100-летие](#). А в 1985-86 учебном году появилась традиция празднования [Дня рождения](#) школы и состоялось первое выступление [кукольного театра](#), который в 2007 году получил главный приз фестиваля юные таланты Московии “Девочка на шаре”. Тогда же появился [музей школы](#), в котором и по сей день хранятся различные экспонаты, связанные со школьной жизнью.

Осенью 1986 года в 57-ю школу пришел новый директор - [Сергей Львович Менделевич](#). При нем прежние традиции не только не были нарушены, но и появились новые, в школе проходило множество [праздников](#).

В 1989 году учителем литературы Зоей Александровной Блюминой и учителем истории Вячеславом Роальдовичем Лещинером был набран [первый гуманитарный](#) класс.

В 1987-1988 году выпускалась не только [школьная газета](#) учеников, но и учительская [“Сермяжная правда”](#).

В каждый из периодов своего существования школа сохраняла свою индивидуальность, собирая вокруг себя [учителей](#), которые составляли и составляют ее славу.